



ПЛАНЕТА 3

ГАЗЕТА ДЛЯ УЧЕНИКОВ, РОДИТЕЛЕЙ И УЧИТЕЛЕЙ

«Внимание, внимание! Народное гуляние! Шоропись, честной народ, Всех нас ярмарка зовет!»

В МБОУ СОШ № 3 г. Моздока состоялась осенняя ярмарка. Для Школы стало доброй традицией, каждый год, совместно с родителями, устраивать ярмарку.

Ассортимент самый разнообразный. От выпечки до осенних букетов. Вся продукция домашнего производства. С особым удовольствием приняли участие в ярмарке учащиеся 5-11 классов.

Каждый класс оформил свою «торговую точку», проявив при этом фантазию. В роли продавцов побывали и ученики, и родители. Никто ни остался в стороне.



«Золотая осень» удалась на славу. Весело и шумно прошла ярмарка. Все, остались довольны.

«Весёлые старты»



Для четвертых классов МБОУ СОШ №3 было проведено спортивное мероприятие «Весёлые старты». Дети принимали активное участие в спортивных играх, эстафетах, показали свою ловкость, силу, быстроту, сообразительность и организованность, приходили на помощь своим товарищам по

команде. Каждый в чём-то себя проявил. Все дети получили большое удовольствие и массу впечатлений.

Дары осени

Также и в младших классах МБОУ СОШ №3 прошла осенняя ярмарка «Дары осени». В подготовке и организации ярмарки активно приняли участие дети, учителя, родители, бабушки и дедушки учащихся. Мероприятие прошло на высоком уровне. Все классы подготовились отлично, что показало сплоченность класса и желание быть лучшими.

Ребята нарядились скоморохами, разыграли шуточную сценку, чтобы «звать народ» на продажу своих товаров. На «ярмарке» были выставлены кулинарные изделия: блины, булочки, печенье, пирожные, оладьи, лепешки, торты, а также овощи и фрукты осеннего урожая, компоты, маринады, соки, салаты. Для оформления ярмарочных столов использовались осенние цветы, хризантемы, розы и разные плоды с дачных участков. На столах ценники продуктов также отличались интересным и разноцветным видом осеннего листопада. Покупатели: дети, родители, бабушки учеников остались очень довольны покупками, за что горячо благодарили маленьких продавцов и учителей, организовавших великолепный праздник.



«Предупрежден - значит, защищен»: познавательный квест прошел в Моздоке.

4 октября в Моздоке прошёл отборочный этап республиканского Квеста "Предупрежден, значит защищён". Приняли участие 4 команды, и по итогам пройденных заданий места распределились следующим образом.

3 место Команда МБОУ СОШ №3

2 место Команда МБОУ ООШ п. Садовый

1 место Команда МБОУ СОШ №108

Победители поедут во Владикавказ участвовать в финале.



День рождения Владимира Путина празднует вся страна.

7 октября, в День рождения Президента России Владимира Путина в библиотеке имени А. С. Пушкина прошло просветительское мероприятие, в нем приняли участие обучающиеся 11"а" класса МБОУ СОШ №3



«Подари книге жизнь».

Библиотека открывает обучающимся безграничный мир книги, дает возможность познакомиться с выдающимися произведениями художественной литературы, прививает любовь к чтению. Со временем книги приходят в негодность по причине их старения, небрежного обращения читателей с



ними. Однако, книгам можно продлить жизнь, если соблюдать правила пользования, а также вовремя их ремонтировать. В ходе акции школьный библиотекарь рассказал обучающимся школы, как правильно



обращаться с книгой, проводит мастер-класс класс по ремонту потрёпанных книг.



Клуб «Альбус» провел интеллектуальную викторину на фоне акции «Знай наших».

В Детском Технопарке Кванториум г. Моздока состоялась интеллектуальная викторина «Своя Игра». Вопросы были подготовлены республиканским клубом «Альбус».

Участие приняли школьники, студенты и молодые педагоги Моздокского района. По итогам умного лото, в ходе которого присутствующие на карточках написали ответы на поставленные вопросы, определились 15 игроков.

Интеллектуальную лекцию для школьников провел первый магистр клуба, легендарный игрок Сергей Дзудцев.

Участники отвечали на вопросы в сфере культуры, литературы, искусства, кинематографа.



Игра состояла из 5 увлекательных раундов и финала, места в котором распределились следующим образом:

- 1 место - Вера Прокофьева, педагог школы села Раздольное;
- 2 место - Георгий Дулаев, школьник СОШ №3 г. Моздока.
- 3 место - Дмитрий Касавченко, школьник СОШ №2 г. Моздока.



Скажи «НЕТ!» экстремизму и терроризму!

Представитель Центра по противодействию экстремизму МВД по Республике Северная Осетия-Алания встретился с обучающимися МБОУ СОШ № 3 г. Моздок

Сотрудники полиции рассказали ребятам о понятиях «терроризм», «экстремизм», «экстремистская деятельность». Полицейские остановились на вопросе ответственности, которая предусмотрена за правонарушения и преступления экстремистского и террористического характера, а также о мерах безопасности, которые должны соблюдать граждане.



Маленький вклад в большое дело.

Учащиеся 8 "А" класса совместно с советником по воспитанию Нечаевой Е. А. приняли участие в мастер-классе по изготовлению блиндажных свечей на базе ММТТ. Ребята

изготовили свечи, которые скоро будут отправлены бойцам на передовую.



«Агрегатор счастья»

16 октября на базе отдела ГБУ ЦСМ по Моздокскому району заместитель главного редактора нашего журнала Елена Анисимова открыла первый в Осетии филиал нашего журнала "Агрегатор счастья". Юные медиа волонтеры станут частью нашей большой и дружной команды!

В городе Моздоке теперь станет ещё уютнее и теплее, а согревать ваши и наши серые будни будут талантливая команда ребят. Итак, разрешите представить: Кинасова Александра, Саломатов Арсений, Штанке Арина, Великая Ксения. Надеемся на то, что



будете любить и жаловать. Ну а ребята в свою очередь, готовы стараться и оправдывать ваши ожидания. Руководителем стала Ирина Михайловна Кинасова. Пожелаем успехов! И пусть у всех всё будет здорово!



Стартовый Сбор! Объявляется открытым!

В актовом зале школы №3 состоялся стартовый сбор Детской организации, в котором приняли участие 230 обучающихся 5-6 классов. Ребята сдали рапорт и достойно презентовали свои юнармейские отряды.

Целью стартового сбора являлось формирование активной жизненной и гражданской позиции, стимулирование интереса учащихся к решению задач детского общественного движения и пропаганда его деятельности.



Городская общешкольная игра «Ориентир».

21 октября состоялась районная туристско-краеведческая квест-игра "Ориентир". В игре приняли участие 10 школ.

Участники каждой команды приложили максимум усилий, чтобы пройти предложенный организаторами маршрут, стараясь выполнить все задания. Командам пришлось проявить смекалку продемонстрировать свою способность ориентироваться в пространстве для поиска контрольных пунктов, проложенных по роще.

Команда МБОУ СОШ №3 заняли 3 место. Поздравляем ребят с почётным третьим местом.

